



Следователи устанавливают обстоятельства получения телесных повреждений ребенком на северо-востоке Москвы



8 июля 2021 года в детскую городскую больницу госпитализирован 10-летний мальчик, где у него диагностированы телесные повреждения в виде синяков и ссадин. По данному факту Бутырским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что участковый уполномоченный отдела МВД России по району Бибирево г. Москвы в ходе обхода административного участка увидел в квартире жилого дома, расположенного по улице Корнейчука в городе Москве, ребенка с телесными повреждениями и обратился за медицинской помощью. Также в квартире находилась мать мальчика в состоянии алкогольного опьянения.

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины произошедшего. В ближайшее время будут опрошены родители ребенка, также в рамках проверки будет дана правовая оценка действиям родителей по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию ребенка). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1590502>